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NL — Handleiding

INTRODUCTIE

Bedankt dat je hebt gekozen voor een Auronic product! Volg altijd
de veiligheidsvoorschriften voor veilig gebruik. Mochten er vragen
zijn over het product, neem dan contact met ons op via e-mail:
service@auronic.nl

Beoogd gebruik

Dit product is een elektronisch apparaat dat bedoeld is om

het hele lichaam te masseren. Het is niet bedoeld voor gebruik
op het hoofd, gezicht of genitale gebieden. Niet geschikt voor
toepassing op baby’s of dieren. Kinderen of personen met een
gebrek aan fysieke handigheid of mentale capaciteit mogen het
product alleen gebruiken onder toezicht. Dit is een product dat
bedoeld is voor gebruik privégebruik en niet voor commerciéle of
medische doeleinden.

Dit product is uitsluitend bestemd voor de doeleinden bes-
chreven in de handleiding.
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De leverancier is vrijgesteld van aansprakelijkheid voor enig letsel
of schade veroorzaakt door het gebruik van het product buiten
het beoogde gebruik ervan.

WAARSCHUWINGEN EN
VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Let erop dat het verpakkingsmateriaal niet
in handen komt van kinderen. Zij kunnen erin
stikken!

Lees voor gebruik de gebruiksaanwijzing
aandachtig door en bewaar deze goed!

Neem altijd de volgende voorzorgsmaatregelen in acht wanneer
je gebruik maakt van ‘de Massage Pistool Mini’, hierna te noemen
‘het product’.

Algemeen

- Verwijder voor het eerste gebruik al het verpakkingsmate-
riaal en eventuele stickers.
Let op de risico’s en consequenties die verbonden zijn aan
verkeerd gebruik van het product. Verkeerd gebruik van het
product kan leiden tot persoonlijk letsel en schade aan het
product.



Nederlands

Haal het product niet uit elkaar, repareer en herstel het
product niet. Dit kan schade aan het product aanbrengen.
Voor de eigen veiligheid mogen deze onderdelen alleen ver-
vangen worden door geautoriseerd onderhoudspersoneel.
Stuur het product altijd naar een servicecentrum voor repa-
raties om schade en persoonlijk letsel te voorkomen.
Gebruik het product alleen voor de doeleinden aangegeven
in deze handleiding.

Gebruik geen accessoires die niet aangeboden worden door
de leverancier. Deze kunnen een gevaar vormen voor de
gebruiker en het product beschadigen.

Controleer voor elk gebruik de onderdelen en accessoires op
schade of slijtage (barsten/breuken) die het functioneren
negatief kunnen beinvioeden en vervang ze, als hiervan
sprake is, door originele of door de fabrikant aanbevolen
onderdelen en accessoires.

Als het product niet goed functioneert, gevallen of bes-
chadigd is, gebruik het product dan niet en raadpleeg onze
klantenservice.

Als dit de eerste keer is dat je het product gebruikt is het belan-
grijk om de handleiding en instructies zorgvuldig door te nemen.
Houd het product uit de buurt van hitte, ruimtes waar de
temperatuur relatief hoog is en hittebronnen zoals ovens.
Het product is ontworpen en bedoeld voor privégebruik.
Gebruik het product niet voor commerciéle doeleinden.

Stel het product niet een langere tijd bloot aan direct zonlicht,
extreme temperaturen, vochtigheid of natte omgevingen.
Bewaar geen explosieve stoffen zoals spuitbussen met een
brandbaar drijfgas in de buurt van of in het product.

Houdt lang haar en spullen zoals dassen, sjaals, kettingen
uit de buurt van het product. Dit kan vast komen te zitten en
zorgen voor lichamelijk letsel en/of schade aan het product.
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Zorg voor vrije ruimte rond de motorbehuizing. Houd de
ventilatieopeningen van de motorbehuizing vrij van stof

en pluisjes om brand te voorkomen, stel ze nooit bloot aan
vloeistoffen en ook niet aan ontviambare materialen zoals
kranten, servetten, theedoeken, etc.

Het product is geschikt voor zowel gebruik binnenshuis als
buitenshuis. Het product heeft een IPx3 waarde, houdt daar
rekening mee bij gebruik van het product.

Personen
Het product is niet geschikt voor dieren.
Houd het product en het snoer buiten het bereik van kinderen.
Laat huisdieren of kleine kinderen niet op het netsnoer kauw-
en om een elektrische schok te voorkomen.
Laat kinderen niet met het product spelen. Gebruik en be-
waar het product buiten het bereik van kinderen.
Plaats het product buiten bereik van (huis)dieren.
Gebruik het product niet als je moe bent, medicijnen inge-
nomen hebt of alcohol gedronken hebt. Dit kan persoonlijk
letsel veroorzaken.
Dit product mag door kinderen vanaf 8 jaar en ouder
worden gebruikt, mits ze goed worden begeleid en geinfor-
meerd zijn m.b.t. het veilig gebruik van het product en de
mogelijke gevaren hiervan begrijpen. Het reinigen en on-
derhouden van het product mag niet door kinderen worden
uitgevoerd, behalve als ze ouder zijn dan 8 jaar en onder
toezicht staan.
Het product mag gebruikt worden door mensen met een
fysieke of mentale beperking, mits ze goed worden begeleid
en geinformeerd zijn m.b.t. het veilig gebruik van het product
en de mogelijke gevaren hiervan begrijpen.
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Medisch gebruik
Als je pijn of ongemakken ervaart tijdens gebruik van het
product, stop dan direct en raadpleeg je arts.
Dit product dient niet als vervanging voor behandelingen van een
arts of een fysiotherapeut. Chronische klachten kunnen verergeren.
Raadpleeg een arts voordat je het product gebruikt als je
onverklaarbare pijn hebt, een medische behandeling onder-
gaat of medische apparatuur gebruikt.
Gebruik het product niet als je problemen met je bloed-
somloop hebt en gebruik het product niet op plekken die
gevoelig zijn voor hitte. Dit kan leiden tot brandwonden!
Gebruik het product niet of raadpleeg een arts: als je
zwanger bent; als je een pacemaker of andere elektronische
implantaten hebt; kunstgewrichten, een hoge bloeddruk,
hartklachten; cerebrale atherosclerose, cerebrale trombose,
botbreuken, kwaadaardige tumoren, circulatieproblemen,
spataderen, open wonden, blauwe plekken, kapotte huid,
ontsteking van de aderen, geelzucht, diabetes, zenuwafwi-
jkingen, acute ontstekingen of andere gezondheidsproble-
men hebt; tijdens of direct na grote inspanningen; direct na
het douchen, het nemen van een bad, of na de sauna; als je
alcohol hebt gedronken; tijdens of direct na het eten; als je
koorts hebt; als je onverklaarbare pijn hebt, een medische
behandeling ondergaat of medische apparatuur gebruikt;
als je een of meer van de volgende aandoeningen hebt:
circulatieproblemen, spataderen, open wonden, blauwe
plekken, kapotte huid, ontsteking van de aderen.
Gebruik het product niet; op verbrande of gevoelige huid;
gezwollen of ontstoken gebieden; gebieden met een slechte
circulatie, kapotte of gewonde huid, blauwe plekken of huidir-
ritaties; op bewusteloze of slapende mensen; geruime tijd op
dezelfde plek, in bed. Dit kan klachten of pijn veroorzaken.
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bruik
Gebruik het product niet in de buurt van een bad, een
douche, een zwembad, of bij een (Wos) bak gevuld met
water. Raak het product en het stroomsnoer niet met natte
handen aan. Zorg ervoor dat het product niet in contact
komt met water. Dompel het product niet onder in water. Als
er toch water in of op het product komt, zet het product dan
direct uit en neem contact op met onze klantenservice.
Dek het product niet af als het aanstaat. Leg nooit kussens of
dekens op het product of ertegenaan. Dit kan tot brand-
gevaar, een elektrische schok, persoonlijk letsel of schade
aan het product leiden.
Steek geen vingers of objecten in het product als hij aan-
staat. Dit kan leiden tot persoonlijk letsel en schade aan het
product.
Houd je vingers en haar uit de buurt van de roterende on-
derdelen als het product aanstaat. Dit kan persoonlijk letsel
veroorzaken.
Steek nooit vingers, andere lichaamsdelen, potloden of an-
dere objecten in het product als de stekker in het stopcon-
tact zit. Dit kan persoonlijk letsel en schade aan het product
veroorzaken.
Houd het product uit de buurt van extreme warmtebronnen
of direct zonlicht.
Laat het product nooit onbeheerd als hij in gebruik is.
Gebruik het product niet langer dan 3 minuten op dezelfde
plek en niet meer dan 30 minuten achter elkaar. Stop het
gebruik direct als er schaafwonden of andere ongemakken
ontstaan.
Gebruik het product niet op een natte huid. Dit kan persoon-
lijk letsel veroorzaken.
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Als de stroom tijdens het gebruik uitvalt, zet het product dan
direct uit en haal de stekker uit het stopcontact.

Als het oppervlak van het product gebarsten is, zet dan het
product uit om een elektrische schok te voorkomen.
Controleer zowel netsnoer als stekker regelmatig op tekenen
van schade of slijtage en is daarvan sprake, gebruik het prod-
uct dan niet en laat het netsnoer en/of de stekker vervangen
of repareren door geautoriseerd onderhoudspersoneel.
Dompel het product, de stroomkabel of de stekker niet onder
in water. Als er toch water in of op het product komt, zet het
product dan direct uit en neem contact op met onze klan-
tenservice.

Gebruik en bewaar het product zo dat de kabels niet bes-
chadigd kunnen raken.

Gebruik het product niet als je vermoedt dat de stroomkabel
of de stekker beschadigd zijn, om een elektrische schok te
voorkomen. Een beschadigde stroomkabel of stekker moet-
en gerepareerd of vervangen worden door een professional
(een geautoriseerde distributeur).

Haal de stekker uit het stopcontact en zet het product uit
wanneer je het product niet gebruikt en voordat je het prod-
uct schoonmaakt.

Haal de stekker van het product niet uit het stopcontact
door aan de stroomkabel te trekken. Dit kan brand of een
elektrische schok veroorzaken.

Komt er zwarte rook uit het product, haal de stekker dan
onmiddellijk uit het stopcontact. Wacht tot de rook weg is
voordat je de inhoud van het product verwijdert en neem
contact op met onze klantenservice.

Laat de kabel(s) niet over de rand van een tafel of aanrecht
hangen.
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Leg de kabel(s) niet op warme oppervlakken of in de buurt
van olie.

Stop de kabel(s) niet onder tapijten of dekens. Zorg ervoor
dat de kabel nooit in een wandelgang ligt.

Verplaats het product niet door aan het snoer te trekken en
draai het snoer niet.

Zorg ervoor dat de netspanning die op het type-aanduid-
ingsplaatje staat aangegeven, overeenkomt met die van je
stroomnet, voor je het product aansluit.

Zorg ervoor dat je niet over de kabel(s) struikelt en dat de
kabel(s) niet geknakt of gedraaid is(/zijn), of vastzit(ten).

Batterlj/ Accu
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Als het batterij-/accupakket lekt, contacteer dan jouw lokale
gemeente of de huiselijk afval ophaalservice voor informatie
hoe je deze het beste kunt weggooien.

Breek het batterij-/accupakket niet en haal deze niet uit elkaar.
Controleer het batterij-/accupakket altijd op tekenen van
schade of lekken voordat je het product gebruikt. Laad bes-
chadigde of lekkende batterij-/accupakketten niet op.

De lader is ontworpen voor een specifieke spanning. Con-
troleer altijd of de netspanning overeenkomt met de span-
ning op het typeplaatje.

De levensduur van de accu kan het beste gewaarborgd
worden door het product pas op te laden als de batterij leeg
is. Probeer tussentijdse oplaadmomenten te voorkomen.
Gooi batterijen/accu’s niet bij het huisvuil. Batterijen/accu’s
bevatten chemicalién die schadelijk zijn voor het milieu.
Gooi geen batterijen/accu’s in het vuur. Probeer batterijen/
accu's niet te pletten, te doorboren of op een andere manier
uit elkaar te halen, om welke reden dan ook.
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Warm het batterij-/accupakket niet op en plaats het niet in
de buurt van een warmtebron.

Laad het product volledig op voordat je het voor de eerste
keer gebruikt. Dit kan een paar uur duren.

ONTVANGEN VAN VERZENDING

Controleer of de inhoud van het pakket overeenkomt met de
pakbon wanneer je de verzending ontvangt. Licht je leverancier
in als er onderdelen ontbreken. Lijkt de apparatuur beschadigd,
dien dan onmiddellijk een klacht in bij de vervoerder en geef

de leverancier een gedetailleerde beschrijving van de schade.
Bewaar de beschadigde verpakkingen om je klacht te onderbou-
wen.

Inhoud verpakking
Auronic Massage Pistool Mini - Siliconenkoppen - Model AU3216 -
EAN 8720195258353

Bljgevoegde accessoires
Ix Handleiding
3x Siliconen opzetstuk
Ix EVA-opzetstuk
1x USB-A naar USB-C oplaadkabel
1x Koffer

n
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PRODUCTEIGENSCHAPPEN

Productoverzicht
Opzetstuk
Handgreep
Snelheidsindicatie
Batterij-indicatie
Aan/uitknop en snelheidsknop
USB-C oplaadpunt
Opzetstuk: Bal
Opzetstuk: U-vorm
Opzetstuk: Kogel

. Opzetstuk: Plat
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Technische data
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Afmeting 9,4x4,3x13,7cm
Gewicht 470 g
Kleur Metallic grijs
Materiaal Alum'inium legering en ABS
plastic
Snoerlengte 30cm
Spanning Max. 8.4V 6A
Vermogen Max. 14.8kWh
Stroomverbruik 180kWh
Ingangsspanning 5V =2A
Uitgangsspanning Max. 7.4V
Snelheid 2000 - 3200 RPM
Gebruiksduur 8- 9uur

Accu type

Oplaadbare 18650 Lithium
accu

Accucapaciteit

2000mAh (2x)

Vervangbare accu

Nee

Accu levensduur

300 keer gebruiken

+3 uur (bij een volledige

Oplaadtijd

P J lading)
Geluidsniveau 45dB
Drukvermogen Max. 10 kg

13
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beveiliging

IP-waarde IPx3
Bedrijfstemperatuur | 5°C tot 40°C
Opslagtemperatuur | 5°C tot 40°C
Bedrijfsvochtigheid <80%
Opslagvochtigheid | <80%
Oververhittings- Ja

Overlge eigenschappen

Met 5 instelbare snelheden: 2000/2500/3000/3200 RPM en
een Al-stand (hoe harder je drukt, hoe sneller hij gaat).
Met 4 verschillende opzetstukken waarvan 3 siliconen.
Kan op de laagste stand 8 tot 9 uur gebruikt worden.
Schakelt na 10 minuten automatisch uit.

Kan tot 6 mm diep masseren.

Kan ook met massageolie gebruikt worden.

Inclusief een opbergtas waar alle onderdelen in passen.

INSTRUCTIES VOOR GEBRUIK

Opladen

Om het product op te laden sluit je de USB-C stekker aan op het
oplaadpunt va het product. De USB-A stekker sluit je aan op een
daarvoor bestemde stopcontact of oplaadadapter. De oplaad-
adapter sluit je aan op een stopcontact.

Rood licht knippert: het accuniveau is laag.
Rood licht brandt: de accu is aan het opladen.
Groen licht brandt: de accu is volledig opgeladen.

14
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Opzetstukken

(De)Monteer nooit een opzetstuk wanneer het
product aan staat!

Het product heeft 4 verschillende opzetstukken die je op het
product moet monteren voor gebruik:

Bal: Voor het masseren van gevoelige en pijnlijke gebieden.
U-vorm: Voor het masseren van de wervelkolom en de nek.
Kogel: Gerichte massage zoals voor handen, voeten en
knopen in de spieren.

Plat: Voor het masseren van grote spiergroepen en alge-
meen gebruik.

Gebruiken

1.

Pak de gewenste opzetstuk

en duw deze in het daarvoor i
bestemde gat in de handgreep. @E
Druk 2 seconden op de aan/uit-

knop om het product aan te zetten.
Druk herhaaldelijk op de snel-
heidsknop om de gewenste
snelheid in te stellen. Standaard
staat het product ingesteld op —
snelheidsstand 1. De snelheidsindicatie geeft aan wat de
ingestelde snelheid is.

Houdt de massagekop (opzetstuk) op de gewenste spier en
beweeg langzaam over je huid.

Druk 2 seconden op de aan/uitknop om het product uit te zetten.

olUeIND
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Hoe hoger de snelheid, hoe hoger de intensiteit van de massage
zal zijn. Hierbij een indicatie van de snelheden:
Eén blauw licht: Voor het opwarmen van spieren of hele
gevoelige spieren.
Twee blauwe lichten: Voor het verzachten van vermoeide of
pijnlijke spieren.
Drie blauwe lichten: Voor het ontspannen van stijve spieren.
Vier blauwe lichten: Voor het masseren van zeer stijve spie-
ren of diep gespannen knopen.
Vier scrollende blauwe lichten: Past automatisch de mas-
sagesterkte en -snelheid aan op basis van je drukkracht.

Automatische uitschakeling

Het product zal in sommige situaties automatisch uitschakelen:

- Lage accu: Wanneer de spanning daalt tot 7.3V begint
de rode indicator te knipperen. Het product wordt uitges-
chakeld wanneer de spanning lager is dan 7V.
Maximale gebruikerstijd: Het product stopt automatisch
wanneer het 15 minuten continu gebruikt wordt. Om opnieuw
te starten, druk je 2 seconden op de aan/uitknop en stel je
de gewenste snelheid in door op de snelheidsknop te druk-
ken.

ONDERHOUD EN REINIGING

Reinig het product met een vochtige, schone doek en maak
hem goed droog. Gebruik geen schurende of agressieve
schoonmaakmiddelen.

OPSLAG

Bewaar het product op een droge, schone plek. Bewaar het
product niet in extreem hoge of lage temperaturen.

16
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WEGGOOIEN - RECYCLEN

Denk aan het milieu en lever een bijdrage aan een schonere
leefomgeving! Dit product is onderworpen aan de Europese
richtlijn (EU) 2012/19/EU. Gooi het product aan het einde van zijn
levensduur niet weg met het normale huisvuil, maar lever hem
in op een door de overheid aangewezen inzamelpunt om het te
laten recyclen.

SERVICE EN GARANTIE

Indien je service of informatie nodig hebt omtrent je product,
neem dan contact op met onze klantenservice via
service@auronic.nl

Wij verlenen 2 jaar garantie op onze producten. De klant dient
een aankoopbewijs te kunnen tonen en de garantie dient binnen
een periode van 2 jaar na de aankoopdatum geldend te worden
gemaakt. Let op de garantie geldt niet: bij schade veroorzaakt
door onjuist gebruik of reparatie; voor aan slijtage onderhevige
onderdelen; voor gebreken waarvan de klant bij aankoop op

de hoogte was; bij defecten door eigen schuld van de klant, bjj
schade door derden.

DISCLAIMER

Veranderingen onder voorbehoud; specificaties kunnen veran-
deren zonder opgaaf van redenen.
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EN — User manual

INTRODUCTION

Thank you for choosing a Auronic product! Please always follow
the instructions for safe usage. If you have any questions about
the product or experience any problems, please contact us by
e-mail: service@auronic.nl

Intended use

This product is an electronic device intended to massage the
entire body. It is not intended for use on the head, face or genital
areas. Not suitable for application to infants or animals. Children
or persons lacking physical dexterity or mental capacity should
use the product only under supervision. This is a product intend-
ed for private use and not for commercial or medical purposes.

This product is only intended for the purposes described in the

manual. The supplier is released from liability for any injury or
damage caused by using the product outside of its intended use.

18
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WARNINGS AND SAFETY INSTRUCTIONS

Please ensure that the packaging is kept out
of the reach of children! Risk of suffocation!

& Make sure to keep this user manual. Read the
manual carefully!

Always observe the following precautions when using ‘the Mas-
sage Gun Mini', hereinafter referred to as ‘the product.

General
Before first use, remove all packaging material and any
stickers.
Be aware of the risks and consequences associated with
incorrect use of the product. Improper use of the product
can lead to personal injury and damage to the product.
Do not disassemble, repair or repair the product. This may
damage the product. For your own safety, these parts
should only be replaced by authorized service personnel.
Always send the product to the service center for repairs to
avoid damage and personal injury.
Use the product only for the purposes indicated in this man-
ual.
Do not use accessories not offered by the supplier. They may
pose a danger to the user and damage the product.
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Before each use, inspect the parts and accessories for
damage or wear (cracks/breaks) that could impair function
and if so, replace them with original parts and accessories
recommended by the manufacturer.

If the product is not working properly, has been dropped or
damaged, do not use the product and contact our customer
service.

If this is your first time using the product, it is important to
read the manual and instructions carefully.

Keep the product away from heat, areas where the tem-
perature is relatively high and heat sources such as ovens.
The product is designed and intended for private use. Do not
use the product for commercial purposes.

Do not expose the product to direct sunlight, extreme tem-
peratures, humidity or wet environments for an extended
period of time.

Do not store explosive substances such as aerosols contain-
ing flammable propellant near or in the product.

Keep long hair and items such as ties, scarves, necklaces
away from the product. These may get caught and cause
bodily injury and/or damage to the product.

Provide free space around the motor housing. Keep the
vents of the motor housing free from dust and lint to prevent
fire, never expose them to liquids or flammable materials
such as newspapers, napkins, tea towels, etc.

The product is suitable for both indoor and outdoor use. The
product has an IPx3 rating, please keep that in mind when
using the product.
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Persons
The product is not suitable for animals.
Keep the product and cord out of the reach of children.
To avoid electric shock, do not allow pets or small children to
chew on the power cord.
Do not let children play with the product. Use and store the
product out of the reach of children.
Place the product out of reach of (domestic) animals.
Do not use the product if you are tired, have taken medica-
tion or drank alcohol. This may cause personal injury.
This product may be used by children 8 years of age and
older, provided that they are properly instructed and in-
formed as to the safe use of the product and understand
its potential hazards. Cleaning and maintenance of the
product should not be performed by children unless they are
over 8 years of age and supervised.
The product may be used by people with physical or mental
disabilities, provided they are properly supervised and
informed about the safe use of the product and understand
the potential hazards involved.

Medical use
If you experience pain or discomfort while using the product,
stop immediately and consult your doctor.
This product is not a substitute for treatment from a physi-
cian or physiotherapist. Chronic complaints can worsen.
Consult a physician before using the product if you have
unexplained pain, are undergoing medical treatment or use
medical equipment.
Do not use the product if you have circulation problems and
do not use the product in areas that are sensitive to heat.
This can lead to burns!
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Do not use the product or consult a doctor: if you are preg-
nant; if you have a pacemaker or other electronic implants,
artificial joints, high blood pressure, heart problems, cerebral
atherosclerosis, cerebral thrombosis, fractures, malignant
tumors, circulation problems, varicose veins, open wounds,
bruises, broken skin, inflammation of the veins, jaundice,
diabetes, have nerve disorders, acute inflammation or other
health problems; during or immediately after strenuous
exercise; immediately after showering, taking a bath, or after
the saung; if you have drunk alcohol; during or immediately
after eating; if you have a fever; if you have unexplained
pain, are undergoing medical treatment or use medical
equipment; if you have one or more of the following con-
ditions: circulation problems, varicose veins, open wounds,
bruises, broken skin, inflammation of the veins.

Do not use the product; on burnt or sensitive skin; swollen or
inflamed areas; areas with poor circulation, broken or injured
skin, bruises or skin irritations; on unconscious or sleeping
people; in the same place, in bed for a long time. This can
cause symptoms or pain.

Use

22

Do not use the product near a bath, shower, swimming pool,
or near a basin or sink filled with water. Do not touch the
product and power cord with wet hands. Make sure that

the product does not come into contact with water. Do not
immerse the product in water. If water does get in or on the
product, turn the product off immediately and contact our
customer service.

Do not cover the product when it is on. Never place pillows or
blankets on or against the product. This could result in a fire
hazard, electric shock, personal injury or damage to the product.
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Do not insert fingers or objects into the product when it is on. Do-
ing so may result in personal injury and damage to the product.
Keep your fingers and hair away from the rotating parts
when the product is on. This may cause personal injury.
Never insert fingers, other body parts, pencils or other ob-
jects into the product when the power cord is plugged in.
This may cause personal injury and damage to the product.
Keep the appliance away from extreme heat sources or
direct sunlight.

Never leave the product unattended when in use.

Do not use the product in the same place for more than 3
minutes or more than 30 minutes at a time. Stop use imme-
diately if chafing or other discomfort occurs.

Do not use the product on wet skin. This may cause personal
injury.

Electronics
If the power fails during use, turn off the product immediate-
ly and unplug the power cord.
If the surface of the product is cracked, please turn off the
product to avoid electric shock.
Periodically inspect both power cord and plug for signs of
damage or wear, and if any, do not operate the product and
have the power cord and/or plug replaced or repaired by
authorized service personnel.
Do not immerse the product, power cord or plug in water. If
water does get inside or on the product, turn the product off
immediately and contact our customer service department.
Use and store the product so that the cables cannot be
damaged.
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Bat
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To avoid electric shock, do not use the product if you sus-
pect that the power cord or plug is damaged. A damaged
power cord or plug must be repaired or replaced by a pro-
fessional (an authorized distributor).

Unplug the product and turn off the product when not in use
and before cleaning the product.

Do not unplug the product by pulling on the power cord. This
may cause fire or electric shock.

If black smoke comes out of the product, unplug the power
cord immediately. Wait for the smoke to clear before removing
the contents of the product and contact our customer service.
Do not let the cable(s) hang over the edge of a table or
countertop.

Do not place the cable(s) on hot surfaces or near oil.

Do not tuck the cable(s) under rugs or blankets. Make sure
the cable is never in a walkway.

Do not move the product by pulling or twisting the cord.
Before connecting the product, make sure that the mains
voltage indicated on the type rating plate corresponds to
that of your mains supply.

Make sure you do not trip over the cable(s) and that the
cable(s) are not kinked, twisted, or stuck.

tery

If the battery pack leaks, contact your local municipality or
household waste collection service for information on how
best to dispose of it.

Do not break or disassemble the battery pack.

Always check the battery pack for signs of damage or leaks
before using the product. Do not charge damaged or leak-
ing battery packs.
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The charger is designed for a specific voltage. Always check
that the mains voltage matches the voltage on the rating
plate.

The charger is designed for a specific voltage. Always check that
the mains voltage matches the voltage on the rating plate.

Do not dispose of batteries in the household waste. Batteries
contain chemicals that are harmful to the environment.

Do not throw batteries into fire. Do not attempt to crush,
puncture, or otherwise disassemble batteries for any reason.
Do not heat the battery pack or place it near a heat source.
Fully charge the product before using it for the first time. This
may take a few hours.

RECEIVING YOUR SHIPMENT

When receiving your shipment, make sure that the contents
are consistent with the packing list. Notify your distributor of any
missing items. If the equipment appears to be damaged, file a
claim immediately with the carrier and notify your distributor

at once, giving a detailed description of any damage. Save the
damaged packing container to substantiate your claim.

Contents of package
Auronic Massage Gun Mini - Silicone heads - Model AU3216 - EAN
8720195258353

Included accessories
Ix User manual
3x Silicone attachments
Ix EVA attachment
Ix USB-A to USB-C charging cable
Ix Case
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PRODUCT FEATURES

Product overview
Attachment
Handle
Speed indication
Battery indicator
Power button and speed button
USB-C charging point
Attachment: Ball
Attachment: U-Shape
Attachment: Bullet

. Attachment: Flat

QI
0.
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Technical data

English

Dimension 9.4x43x137cm

Weight 470 g

Color Metallic grey

Material Alum.inum alloy and ABS
plastic

Cord length 30cm

Voltage Max. 8.4V 6A

Power Max. 14.8kWh

Power Consumption 180kWh

Input voltage 5V =2A

Output voltage Max. 7.4V

Speed 2000 - 3200 RPM

Operating time 8 - 9 hours

Rechargeable 18650

Battery type Lithium battery
Battery capacity 2000mAh (2x)
Replaceable battery No

Battery life 300 uses

Charging time

+3 hours (for a full charge)

Noise level 45dB
Pressure capacity Max. 10 kg
IP value IPx3
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Operating temperature | 5°C to 40°C

Storage Temperature 5°C to 40°C

Operating humidity <80%

Storage humidity <80%

Overheating protection | Yes

Other features
With 5 adjustable speeds: 2000/2500/3000/3200 RPM and
an Al mode (the harder you press, the faster it goes).
With 4 different attachments, 3 of which are silicone.
Can be used on the lowest setting for 8 to 9 hours.
Turns off automatically after 10 minutes.
Can massage up to 6 mm deep.
Can also be used with massage oil.
Includes a carrying bag where all parts fit.

OPERATING INSTRUCTIONS

Charging

To charge the product, connect the USB-C plug to the charging
point of the product. The USB-A plug connects to a designated

outlet or charging adapter. The charging adapter plugs into an
electrical outlet.

Red light is flashing: the battery level is low.

Red light on: the battery is charging.
Green light is on: the battery is fully charged.
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Attachments

& Never (de)assemble an attachment when the

product is on!

The product has 4 different attachments that you need to mount
on the product before use:

Ball: For massaging sensitive and painful areas.

U-shape: For massaging the spine and neck.

Bullet: Targeted massage such as for hands, feet and knots
in the muscles.

Flat: For massaging large muscle groups and general use.

How to use

1.

Take the desired attachment

and push it into the designated =)
hole in the handle. ) ]
Press the power button for 2

seconds to turn on the product.
Press the speed button repeat-
edly to set the desired speed.
By default, the product is set to
speed setting 1. The speed indi- -
cator shows the set speed.

Hold the massage head (attachment) on the desired mus-
cle and slowly move over your skin.

Press the on/off button for 2 seconds to turn the product off.

olueIND
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The higher the speed, the higher the intensity of the massage will
be. Herewith an indication of the speeds:
- One blue light: For warming up muscles or very sensitive
muscles.
Two blue lights: For soothing tired or sore muscles.
Three blue lights: For relaxing stiff muscles.
Four blue lights: For massaging very stiff muscles or deeply
tense knots.
Four scrolling blue lights: Automatically adjusts massage
strength and speed based on your pressure force.

Automatic shutdown

The product will automatically turn off in some situations:
Low battery: When the voltage drops to 7.3V, the red indica-
tor starts flashing. The product will turn off when the voltage
is below 7V.
Maximum usage time: The product automatically stops
when it is used continuously for 15 minutes. To restart, press
the power button for 2 seconds and set the desired speed by
pressing the speed button.

MAINTENANCE AND CLEANING

Clean the product with a damp, clean cloth and dry it well. Do
not use abrasive or aggressive cleaning agents.

STORAGE

Store the product in a clean and dry place. Do not store the de-
vice in extreme high or extreme low temperatures.
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DISPOSAL - RECYCLE

Think about the environment and contribute to a cleaner living
environment! This product is subject to the European Directive
(EU) 2012/19/EU. At the end of its service life, do not dispose of the
product with normal household waste, but deliver it to a collec-
tion point designated by the authorities for recycling.

SERVICE AND WARRANTY

If you need service or information regarding your product, please
contact our Customer Support at service@auronic.nl

We provide a 2-year warranty on our products. To obtain service
during the warranty period, the product needs to be returned
with a proof of purchase. Product defects have to be reported
within 2 years from the date of purchase. This warranty does not
cover damages caused by misuse or incorrect repair; parts sub-
ject to wear; defects that the customer was aware of at the time
of purchase; damages or defects caused by customer neglect;
damages or defects caused by third parties.

DISCLAIMER

Changes reserved; specifications are subject to change without
stating grounds for doing so.
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FR — Manuel d'utilisation

INTRODUCTION

Merci d'avoir choisi ce produit de Auronic ! Suivez toujours les
instructions pour une utilisation sdre. Si vous avez des questions
sur le produit ou si vous rencontrez des problemes, veuillez nous
contacter par courrier électronique : service@auronic.nl

Utilisation prévue

Ce produit est un appareil électronique destiné & masser tout

le corps. Il n'est pas destiné a étre utilisé sur la téte, le visage ou
les parties génitales. Ne convient pas pour une utilisation sur les
bébés ou les animaux. Les enfants ou les personnes manquant
de dextérité physique ou de capacité mentale ne peuvent utiliser
le produit que sous surveillance. Il s'agit d'un produit destiné & un
usage privé et non & des fins commerciales ou médicales.

Ce produit est uniquement destiné & 'usage décrit dans le
manuel.
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Le fournisseur est dégagé de toute responsabilité pour toute
blessure ou tout dommage causé par I'utilisation du produit en
dehors de son usage prévu.

AVERTISSEMENTS ET CONSIGNES DE
SECURITE

Veillez a ce que le matériel d’emballage ne
tombe pas entre les mains des enfants. Ils
pourraient s’étouffer avec !

Lisez attentivement le mode d’emploi avant de
I'utiliser et conservez-le dans un endroit sar !

Respectez toujours les précautions suivantes lors de I'utilisation
du «Pistolet de massage Mini», ci-apres dénommeé «le produit».

Général
Avant la premiére utilisation, retirez tous les matériaux d'em-
ballage et tous les autocollants.
Faites attention aux risques et aux conséquences liés d la
maltraitance de le produit. La maltraitance de le produit
peut entrainer des dommages corporels et des dégats &
I'appareil ou aux produits qui y sont reliés.
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Ne démontez pas le produit. Ne réparez ou ne restaurez pas
'appareil. Cela peut entrainer des dégats a I'appareil. Pour
votre propre sécurité, les piéces peuvent étre remplacées
seulement par personnel de maintenance autorisé. Envoyez
toujours le produit & un centre de service pour des répara-
tions pour prévenir des dégdats et des dommages corporels.
Utilisez le produit uniquement pour les buts indiqués dans ce
manuel.

Nutilisez pas d’accessoires non mis & disposition par le
fournisseur. lls peuvent présenter un danger pour l'utilisateur
et endommager le produit.

Aprés chaque utilisation, contrélez les piéces et les ac-
cessoires pour des signes de dommages ou d'usure (des
fissures | des fractures) qui peuvent négativement affecter
le fonctionnement du produit. En cas de dommages ou
d'usure, remplacez-les par des piéces ou des accessoires
originaux ou recommandés par le fabricant.

Si le produit ne fonctionne pas correctement ou si l'appareil
est tombé ou endommagé, ne I'utilisez pas et consultez le
service a la clientéle.

Si c’est la premiére fois que vous utilisez ce produit, il est im-
portant que vous lisiez attentivement le manuel d'utilisation
et les instructions.

Gardez I'appareil loin d’humidité, de chaleur, des espaces ou
la température est élevée et des sources de chaleur comme
des fours.

Le produit est congu pour I'usage privé. Ne I'utilisez pas pour
des fins commerciales.

N'exposez pas le produit & la lumiére directe du soleil, & des
températures extrémes, & I'humidité ou & des environne-
ments humides pendant une période prolongée.
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Ne stockez pas de substances explosives telles que des
aérosols contenant un gaz propulseur inflammable & prox-
imité ou dans le produit.

Eloignez les cheveux longs et les objets tels que les cravates,
les écharpes et les colliers de bappareil. Ils risquent de se
coincer et de provoquer des blessures corporelles et/ou
drendommager happareil.

Veillez & ce que I'espace autour du boitier du moteur soit
libre. Veillez & ce que les orifices d'aération du boitier du mo-
teur soient exempts de poussiére et de peluches afin d'éviter
tout risque d'incendie. Ne les exposez jamais d des liquides
ou a des matériaux inflammables tels que des journaux, des
serviettes de table, des torchons, etc.

Le produit peut étre utilisé & I'intérieur comme & I'extérieur.
Le produit a un indice de protection IPx3, veuillez en tenir
compte lors de I'utilisation du produit.

Personnes
Le produit n‘est pas approprié pour les animaux.
Gardez I'appareil et le cordon d'alimentation hors de la
portée des enfants.
Ne laissez pas les animaux domestiques ou les jeunes en-
fants machouiller le cordon d'alimentation pour éviter tout
choc électrique.
Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Utilisez et
gardez le produit hors de la portée des enfants.
Placez le produit hors de portée des animaux (domes-
tiques).
N’utilisez pas le produit si vous étes fatigué, si vous avez
pris des médicaments ou si vous avez bu de l'alcool. Vous
risqueriez de vous blesser.
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Ce produit peut étre utilisé par des enfants de 8 ans et plus,
& condition qu'ils soient correctement instruits et informés
de I'utilisation sare du produit et qu’ils en comprennent les
dangers possibles. Le nettoyage et I'entretien du produit ne
doivent pas étre effectués par des enfants, & moins qu'ils
n‘aient plus de 8 ans et qu'ils soient surveillés.

Le produit peut étre utilisé par des personnes souffrant d'un
handicap physique ou mental, & condition qu’elles soient
correctement supervisées et informées sur I'utilisation sare
du produit et qu’elles comprennent ses dangers éventuels.

Remarques meédicales
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Si vous ressentez des douleurs (|nexpl|cab|es) et [ ou si vous
vous sentez indisposé lors de I'utilisation, arrétez immédiate-
ment et consultez votre médecin.

Cet appareil ne doit pas étre considéré comme un rem-
placement d’'un médecin ou un physiothérapeute. Les
plaintes chroniques peuvent s‘aggraver.

Consultez un médecin avant que vous utilisiez le produit si
vous avez des douleurs inexpliquées, si vous subissez un trait-
ement médical ou si vous utilisez des équipements médicaux.
N’utilisez pas le produit si vous avez des problémes avec la
circulation et n'utilisez pas le produit sur des zones sensibles
& la chaleur. Cela peut entrainer des bralures !

N'utilisez pas l'appareil ou consultez un médecin si vous :
étes enceinte ; Si vous avez un stimulateur cardiaque ou
d’autres implants électroniques, des articulations artifi-i
cielles, une pression artérielle élevée, des troubles cardi-
aques, de I'athérosclérose cérébrale, de la thrombose
cérébrale, des fractures osseuses, des tumeurs malignes,
des problémes de la circulation périphérique, des varices,
des plaies ouvertes, des ecchymoses, de la peau éraflée,
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de I'inflammation des veines, de la jaunisse, du diabéte,

des anomalies du nerf, une inflammation aigué ou d’autres
problémes de santé ; pendant ou immédiatement aprés de
grands efforts ; immeédiatement aprées une douche, avoir pris
un bain ou apreés le sauna ; si vous avez bu de I'alcool ; pen-
dant ou immédiatement aprés avoir mangé ; si vous avez
de la fievre ; si vous ressentez des douleurs inexpliquées,
subissez un traitement médical ou utilisez des équipements
médicaux. Sivous avez des problémes de circulation, des
varices, des plaies ouvertes, des ecchymoses, de la peau
éraflée ou de l'inflasnmation des veines.

Ne pas utiliser le produit sur une peau bralée ou sensible,
sur des zones enflées ou enflammeées, sur des zones a
faible circulation, sur une peau cassée ou blessée, sur des
ecchymoses ou des irritations cutanées, sur des personnes
inconscientes ou endormies, au méme endroit, dans un

lit, pendant une longue période. Cela peut provoquer des
symptémes ou des douleurs.

Utilisation
Nutilisez pas le produit & proximité d'un bain, une douche,
une piscine ou un lavabo rempli d’eau. Ne touchez pas I'ap-
pareil et le cordon d'alimentation avec des mains mouillées.
Assurez-vous que I'appareil n‘entre pas en contact avec de
I'eau. Ne plongez pas I'appareil dans I'eau. S'il entre quand
méme de I'eau sur ou dans l'appareil, éteignez immédiate-
ment I'appareil et contactez notre service clientéle.
Ne couvrez pas le produit quand c’est activé. Ne placez
jamais de coussinets ou des couvertures sur ou prés de
I'appareil. Cela peut entrainer un risque d’'incendie, une
décharge électrique, des dommages corporels ou des
dégats a l'appareil.
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N'insérez pas vos doigts ou des objets dans le produit
lorsqu'il est allumé. Vous risqueriez de vous blesser et d’en-
dommager le produit.

Tenez vos doigts et vos cheveux & I'écart des pieces en
rotation lorsque 'appareil est en marche. Cela pourrait pro-
voquer des blessures.

Ne jamais introduire les doigts, d’autres parties du corps,
des crayons ou d'autres objets dans le produit lorsque la
fiche est branchée. Cela pourrait entrainer des blessures et
endommager l'appareil.

Gardez I'appareil & I'abri des sources de chaleur extréme ou
des rayons directs du soleil.

Ne laissez pas le produit sans surveillance en cours d'utilisation.
Ne pas utiliser le produit au méme endroit pendant plus de
3 minutes ou plus de 30 minutes & la fois. Cesser immédiate-
ment I'utilisation en cas d'abrasion ou d'autres désagréments.
Ne pas utiliser le produit sur une peau mouillée. Cela pour-
rait entrainer des blessures.

Equipement électrique
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En cas de coupure d'électricité lors de I'utilisation, éteignez
immeédiatement le produit et retirez le cordon d’'alimentation
de la prise électrique.

Si la surface du produit est fissurée, éteignez I'appareil pour
éviter une décharge électrique.

Contrdlez le cordon d’alimentation et la fiche réguliére-
ment pour des signes de dommages ou d'usure. En cas de
dommages ou d'usure, n'utilisez pas le produit et laissez
remplacer ou réparer le cordon et / ou la fiche par personnel
de maintenance autorisé.
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Ne plongez pas l'appareil dans I'eau. S'il entre quand méme
de I'eau sur ou dans I'appareil, éteignez immédiatement
'appareil et contactez notre service clientéle.

Utilisez et stockez le produit de maniére & ce que les cables
ne puissent pas étre endommagés.

N’utilisez pas le produit si vous suspectez que le cordon
d'alimentation ou la fiche sont endommagés pour éviter une
décharge électrique. Un cordon d’alimentation endommagé
ou une fiche endommagée doivent étre remplacées par un
professionnel (un distributeur autorisé).

Retirez la fiche de la prise électrique et éteignez le produit si
vous ne l'utilisez pas et avant que vous le nettoyiez.

Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation pour débrancher la
fiche de la prise électrique. Cela peut provoquer un incendie
ou une décharge électrique.

Si la fumée noire émet du produit, il faut immédiatement
retirer la fiche de la prise électrique. Attendez jusqu’d ce que
la fumée disparaisse avant que vous retiriez le contenu du
produit et contactez notre service clientéle.

Ne laissez pas le(s) cable(s) pendre sur le bord d'une table
ou d’'un comptoir.

Ne posez pas le(s) cable(s) sur des surfaces chaudes ou &
proximité d'huile.

Ne pas faire passer le(s) cable(s) sous des tapis ou des
couvertures. Veillez & ce que le cdble ne se trouve jamais
dans une allée.

Ne déplacez pas I'appareil en tirant sur le cordon d'alimen-
tation et ne déformez pas le cordon d'alimentation.
Assurez-vous que la tension du réseau qui est indiquée

sur I'image indication-modeéle, correspond d celle de votre
réseau électrique avant que vous branchiez le produit.
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Pile
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Assurez-vous que vous ne trébuchez pas sur le(s) cable(s)
et que le(s) cable(s) n'est(sont) pas plié(s), tordu(s) ou
coincé(s).

Si le bloc-piles fuit, contactez votre municipalité ou votre
service de collecte des déchets ménagers pour obtenir des
informations sur la meilleure fagon de le mettre au rebut.
Ne cassez pas et ne démontez pas le bloc-piles.

Avant d'utiliser I'appareil, vérifiez toujours que le bloc-piles
ne présente pas de signes de dommages ou de fuites. Ne
chargez pas les blocs-piles endommagés ou qui fuient.

Le chargeur est congu pour une tension spécifique. Vérifiez
toujours que la tension du réseau correspond a celle in-
diquée sur la plaque signalétique.

La meilleure fagon de garantir la durée de vie de la batterie
est de ne charger le produit que lorsque la batterie est vide.
Essayez d'éviter les moments de charge intermédiaire.

Ne jetez pas les piles avec les ordures ménageres. Les piles
contiennent des produits chimiques nuisibles & I'environne-
ment.

Ne jetez pas les piles dans le feu. N'essayez pas d'écraser,
de percer ou de démonter les piles d’'une autre fagon, pour
quelques raisons que ce soit.

Ne chauffez pas le bloc-piles et ne le placez pas & proximité
d’'une source de chaleur.

Chargez complétement le produit avant de I'utiliser pour la
premiére fois. Cela peut prendre quelques heures.
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RECEVOIR LA LIVRAISON

Controdlez sile contenu de la boite correspond au bon de livrai-
son quand vous recevez la livraison. Informez votre fournisseur
s'il manque des piéces. Quand il semble que I'équipement est
endommaggé, portez immeédiatement plainte au transporteur et
lui donnez une description détaillée des dommages. Gardez les
emballages endommagés pour étayer votre plainte.

Contenu de la boite
Auronic Pistolet de massage Mini - Tétes en silicone - Modéle
AU3216 - EAN 8720195258353

Accessoires inclus
Ix Manuel d'utilisation
3x Attaches en silicone
Ix Attachement EVA
Ix Céble de charge USB-A vers USB-C
Ix Etui
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CARACTERISTIQUES DU PRODUIT

Description du produit

1. Attachement
2. Gérer
3. Indicateur de vitesse
4. Indicateur de batterie
5. Bouton marche/arrét et bouton de vitesse
6. Point de charge USB-C
7. Attachement: Boule
8. Attachement:FormeenU
9. Attachement: Balle
10. Attachement: Plat
r—
e
1.
5
21—
-
7. 8.
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Dimensions 9,4x4,3x137cm

Poids 470 g

Couleur Gris métallisé

Matériau Allioge d'aluminium et
plastique ABS

Longueur du cordon 30cm

Tension Max. 8.4V 6A

Puissance Max. 14.8kWh

(C:::faorqutlon de 180kWh

Tension d'entrée BV =2A

Tension de sortie Max. 7.4V

Vitesse

2000 - 3200 TR/MIN

Durée de
fonctionnement

8 - 9 heures

Type de batterie

Batterie rechargeable au
lithium 18650

Capacité de la
batterie

2000mAh (2x)

Batterie remplagable

Non

Durée de vie de la
batterie

300 utilisations
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Temps de charge

+3 heures (avec une charge
compléte)

surchauffe

Niveau sonore 45dB
Pression de sortie Max. 10 kg
Valeur IP IPx3
Température de .
R 5°C a 40°C
fonctionnement
Température de R
5°C & 40°C
stockage
Humidité de
. <80%
fonctionnement
Humidité de stockage | <80%
Protection contre la )
Oui

Autres caractéristiques

Avec 5 vitesses réglables : 2000/2500/3000/3200 RPM et un
mode Al (plus vous appuyez fort, plus il va vite).

Avec 4 accessoires différents, dont 3 en silicone.

Peut étre utilisé sur le réglage le plus bas pendant 8 & 9

heures.

S'éteint automatiquement apres 10 minutes.

Peut masser jusqu’d 6 mm de profondeur.

Peut également étre utilisé avec de I'huile de massage.
Comprend une mallette de transport dans laquelle toutes

les piéces se rangent.
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Chargement

Pour charger le produit, connectez la prise USB-C au point de
charge du produit. La fiche USB-A se connecte & une prise
désignée ou & un adaptateur de charge. Branchez I'adaptateur
de charge sur une prise murale.

Voyant rouge clignote : le niveau de la batterie est faible.
Voyant rouge allumé : la batterie est en cours de charge-
ment.

Voyant vert allumé : la batterie est complétement chargée.

Attaches

Ne (dé)montez jamais un accessoire lorsque
I'appareil est allumé !

Le produit dispose de 4 accessoires différents que vous devez

monter sur le produit avant de l'utiliser :

: Boule : Pour masser les zones sensibles et douloureuses.
Forme en U : Pour masser la colonne vertébrale et le cou.
Balle : Massage ciblé des mains, des pieds et des nceuds
musculaires.

Plat : Pour le massage des grands groupes musculaires et
I'utilisation générale.
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Utilisation
1. Prendre 'accessoire souhaité et

I'enfoncer dans le trou prévu & -

cet effet dans la poignée. @)) D §
2. Appuyez sur le bouton marche/ °

arrét pendant 2 secondes pour
mettre le produit en marche.

3. Appuyez plusieurs fois sur le
bouton de vitesse pour régler la
vitesse souhaitée. Par défaut, le |
produit est réglé sur la vitesse 1.

L'indicateur de vitesse affiche la vitesse réglée.

4. Maintenez la téte de massage (accessoire) sur le muscle
souhaité et déplacez-la lentement sur votre peau.

5. Appuyez sur le bouton marche/arrét pendant 2 secondes
pour éteindre le produit.

Plus la vitesse est élevée, plus l'intensité du massage est impor-
tante. Voici une indication des vitesses :
Une lumiére bleue : Pour échauffer les muscles ou les mus-
cles trés sensibles.
Deux lumieres bleues : Pour apaiser les muscles fatigués ou
endoloris.
Trois lumiéres bleues : Pour détendre les muscles raides.
Quatre lumiéeres bleues : Pour masser les muscles trés raides
ou les nceuds profondément tendus.
Quatre lumiéres bleues défilantes : Ajuste automatiquement
I'intensité et la vitesse du massage en fonction de la force
de pression exercée.
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Arrét automatique

Dans certaines situations, le produit s'éteint automatiquement :
Batterie faible : lorsque la tension tombe & 7,3 V, I'indicateur
rouge commence ¢ clignoter. Le produit s'éteint lorsque la
tension descend en dessous de 7V.
Durée d'utilisation maximale : le produit s’arréte automa-
tiquement lorsqu'il est utilisé de maniére continue pendant
15 minutes. Pour le redémarrer, appuyez sur le bouton d'ali-
mentation pendant 2 secondes et réglez la vitesse souhaitée
en appuyant sur le bouton de vitesse.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Nettoyez le produit avec un chiffon humide et propre et sé-
chez-le bien. N'utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs ou
agressifs.

STOCKAGE

Stockez le produit dans un endroit sec et propre. Ne stockez pas
le produit & des températures extrémement élevées ou basses.

ELIMINATION - RECYCLAGE

Pensez & I'environnement et contribuez & un cadre de vie plus
propre ! Ce produit est soumis & la directive européenne (UE)
2012/19/EU. En fin de vie, ne jetez pas le produit avec les déchets
ménagers normaux, mais déposez-le dans un point de collecte
désigné par les autorités pour le recyclage.
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SERVICE ET GARANTIE

Si vous avez besoin d'un service ou d'informations concernant
votre produit, veuillez contacter le service clientéle de Auronic &
I'adresse service@auronic.nl

Auronic offre une garantie de 2 ans sur ses produits. Pour obtenir
un service pendant la période de garantie, le produit doit étre re-
tourné avec une preuve d'achat. Les défauts du produit doivent
étre signalés dans un délai de deux ans & compter de la date
d'achat. Cette garantie ne couvre pas : les dommages causés
par une mauvaise utilisation ou une réparation incorrecte ; les
pieces d'usure ; les défauts dont le client avait connaissance au
moment de I'achat ; les dommages ou défauts causés par la
négligence du client ; les dommages ou défauts causés par des
tiers.

CLAUSE DE NON-RESPONSABILITE

Sous réserve de modifications ; les spécifications peuvent étre
modifiées sans justification.

MASSAGE PISTOOL MINI

LifeGoods B.V.

Wisselweg 33,1314 CB Almere
www.auronic.nl
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